

ROMÂNIA

JUDEȚUL MUREȘ

CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI UNGHENI

Nr.5299 din 27.08.2020

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 27.08.2020, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Ungheni, la care participă fizic un număr de 14 consilieri locali, din totalul de 15, absentează dl Culcear Florin, ședința fiind legal constituită. Participă la ședința Consiliului local dl Platon Mihail, înlocuitor secretar general și dl Liț Alexandru - administrator public.

Dl Boer Alexandru, președinte de ședință, deschide ședința și prezintă Proiectul ordinii de zi, după cum urmează:

1. **Proiect de hotărâre** privind modificarea statutului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului orașului Ungheni și al serviciilor publice de interes local - *inițiator primar Prodan Victor*;
2. **Proiect de hotărâre** privind acordarea unor facilități fiscale la plata impozitului anual pe clădiri și a taxei pe clădiri pentru durata stării de urgență decretate în anul 2020 - *inițiator primar Prodan Victor*;
3. **Proiect de hotărâre** privind aprobarea executării unei lucrări de „Extindere conductă și racord gaze naturale presiune redusă proiectat subteran din PE pentru Pascan Cosmina Georgeta, din orașul Ungheni, satul Cerghizel, strada Nouă, nr. 22/J, pe domeniul public al orașului Ungheni, pentru imobilul înscris în C.F. nr. 50258/Ungheni ” - *inițiator primar Prodan Victor*;
4. **Proiect de hotărâre** privind aprobarea executării unei lucrări de „Realizarea racordului electric între bransamentul electric trifazat respectiv tabloul electric al rezervorului de apă și extinderea rețelei de iluminat în satul Șăușa, oraș Ungheni, județul Mureș” - *inițiator primar Prodan Victor*;
5. **Proiect de hotărâre** privind prelungirea duratei contractelor de închiriere care au ca obiect locuințele pentru tineri destinate închirierii, construite de către A.N.L., situate în orașul Ungheni, nr. 69/M - *inițiator primar Prodan Victor*;
6. **Proiect de hotărâre** privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local Ungheni pentru o perioadă de 3 luni (septembrie 2020 – noiembrie 2020)- *inițiator primar Prodan Victor*;

7. **Proiect de hotărâre** privind aprobarea executării lucrării „Modificare soluție autorizată prin AC nr. 56/2017 – Extindere rețea apă potabilă în localitatea Șăușa, oraș Ungheni, județul Mureș” - *inițiator primar Prodan Victor*;
8. **Proiect de hotărâre** privind aprobarea dezmembrării terenului înscris în CF nr. 52050/Ungheni cu suprafața totală de 117100 mp, proprietate privată a Orașului Ungheni - *inițiator primar Prodan Victor*;
9. Întrebări, interpelări, răspunsuri, opinii.

Dl înlocuitor secretar face apelul nominal al consilierilor locali.

Se supune aprobării procesul verbal nr.4705/29.07.2020, al ședinței ordinare a Consiliului local Ungheni din 29 iulie 2020, care se aprobă cu 14 voturi pentru.

De asemenea, dl Platon Mihail, înlocuitor secretar general aduce la cunoștința consilierilor locali îndeplinirea prevederilor art. 136, alin. (8) din Codul administrativ pentru proiectele de hotărâri supuse dezbaterii și aprobării în cadrul ședinței de azi și le reamintește prevederile art. 228 din Codul administrativ.

Dl Boer Alexandru, președinte de ședință, supune aprobării ordinea de zi a ședinței propusă de dl primar care se aprobă cu 14 voturi pentru.

Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului orașului Ungheni și al serviciilor publice de interes local - inițiator primar Prodan Victor

Dl Trif Ioan, să nu se modifice statul de funcțiuni, modificarea e cu dedicație, sunt destui angajați în primărie, sigur vor veni reduceri de posturi, se va abține.

Dl Boer Alexandru, președinte de ședință, supune la vot proiectul și cu 12 voturi pentru și 2 abțineri: dl Ionescu Ilie și dl Trif Ioan, se adoptă **Hotărârea nr.38**.

Proiect de hotărâre privind acordarea unor facilități fiscale la plata impozitului anual pe clădiri și a taxei pe clădiri pentru durată stării de urgență decretate în anul 2020 - inițiator primar Prodan Victor;

Dl Botoș Iacob Dorinel, nu prea sunt de acord, întrucât agenții economici, persoane juridice, nu prea au suferit pe timpul pandemiei.

Dl Boer Alexandru, președinte de ședință, supune la vot proiectul și cu 12 voturi pentru și 2 abțineri: dl Ogorean Liviu și dl Botoș Iacob Dorinel, se adoptă **Hotărârea nr.39**.

Proiect de hotărâre privind aprobarea executării unei lucrări de „Extindere conductă și racord gaze naturale presiune redusă proiectat subteran din PE pentru Pascan Cosmina Georgeta, din orașul Ungheni, satul Cerghizel, strada Nouă, nr. 22/J, pe domeniul public al

oraşului Ungheni, pentru imobilul înscris în C.F. nr. 50258/Ungheni ” - inițiator primar Prodan Victor;

Dna Pop Otilia, așa cum reiese din rapoarte de specialitate sunt unele probleme, nu există conducta la care se propune prelungirea, nu sunt clarificate problemele topografice, nu este în domeniul public drumul, propune amânarea până la clarificarea celor arătate.

Dl Trif Ioan, de ce a fost elaborat proiectul de hotărâre dacă sunt probleme?

Dl Boer Alexandru, președinte de ședință, supune la vot propunerea de amânare și cu 13 voturi pentru și 1 abținere: dna Pașc Mirela, se amână acest proiect de hotărâre.

Proiect de hotărâre privind aprobarea executării unei lucrări de „Realizarea racordului electric între bransamentul electric trifazat respectiv tabloul electric al rezervorului de apă și extinderea rețelei de iluminat în satul Șăușa, oraș Ungheni, județul Mureș” - inițiator primar Prodan Victor;

Dl Trif Ioan, acest record costă foarte mult, dacă se făcea proiectul cu racord de la Morești nu mai trebuiau aceste cheltuieli suplimentare.

Dl Boer Alexandru, președinte de ședință, supune la vot proiectul și cu 14 voturi pentru se adoptă **Hotărârea nr.40.**

Proiect de hotărâre privind prelungirea duratei contractelor de închiriere care au ca obiect locuințele pentru tineri destinate închirierii, construite de către A.N.L., situate în orașul Ungheni, nr. 69/M - inițiator primar Prodan Victor;

Dl Boer Alexandru, președinte de ședință, supune la vot proiectul și cu 14 voturi pentru se adoptă **Hotărârea nr.41.**

Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local Ungheni pentru o perioadă de 3 luni (septembrie 2020 – noiembrie 2020)- inițiator primar Prodan Victor;

Dl Titi Ernestiu o propune pe dna Bukkosi Luminița.

Dl Boer Alexandru, președinte de ședință, supune la vot proiectul și cu 14 voturi pentru se adoptă **Hotărârea nr.42.**

Proiect de hotărâre privind aprobarea executării lucrării „Modificare soluție autorizată prin AC nr. 56/2017 – Extindere rețea apă potabilă în localitatea Șăușa, oraș Ungheni, județul Mureș” - inițiator primar Prodan Victor;

Dl Trif Ioan, sunt de acord cu condiția deschiderii unei acțiuni în instanță pentru recuperarea de la proiectant a costurilor suplimentare.

Dl Prodan Victor, după ce întreprindeți voi acțiune de recuperare a sumei de 300 milioane de la dna Culcear Simona, contravaloare amendă mediu.

Dl Boer Alexandru, președinte de ședință, supune la vot proiectul și cu 13 voturi pentru și 1 abținere: dl Ionescu Ilie, se adoptă **Hotărârea nr.43.**

Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării terenului înscris în CF nr. 52050/Ungheni cu suprafața totală de 117100 mp, proprietate privată a Orașului Ungheni - inițiator primar Prodan Victor;

Dl Boer Alexandru, președinte de ședință, supune la vot proiectul și cu 13 voturi pentru, se adoptă **Hotărârea nr.44.**

Dl Boer Alexandru, președinte de ședință, declară închisă ședința de lucru.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ:

Boer Alexandru



P. SECRETAR GENERAL

Platon Mihail

